AIEYOYNZH ANQTEPHZ KAI ANQTATHZ EKNAIAEYZHZ
YMHPEZIA EZEETAZEQN

EZETAZEIX
FA TA ANQTEPA KAI ANQTATA EKMNAIAEYTIKA IAPYMATA

Maénua: MAOHMATIKA KOINOY KOPMOY

Huepounvia kai wpa g€étaong: Méptrtn, 31 Maiou 2007

7:30 .. — 10:30 Tr.J.

AYZEIZ
MEPOZ A
1. E,, = 6a’
= 6-4°
= 96¢cm?
. 20 ,
3 ékmrTwon: 300 100 - 60 Aipeg
TTARpwoe: 300 —60 = 240 Aipec.
3. M, =6!=720
4, OO0 ZZATITA
|
Mg = o =30240
3.2
5. T =7840-7000 = 840 Aipeg 16KOG
K-E-X
T=
100
840 — 7000-E-3
100
E-= 840 =4%
210
6. Bdapog pabnrwyv kai kaBnynti =16-70 =1120 kIAG
Bdapog pabntwyv =15-68 = 1020 KIAG
Bdapog kabnynti = 1120 —1020 = 100 kIA&




7T _5
12 12

V)
~ Bem y
/
a) a=10cm
E
V=Y o 4002109 0y qoem
3 3
B) h2=u2+(%)2=122+52:169
h=+169 =13cm
M;h :
Y) EoA=EB+EW=0(2+%=100+%=360cm2
(0]
Atré@oITol AnuoTIKOU: -400 =20
360°
(0]
Atrogoitol N'upvaaoiou: -400 =100
360°

‘EoTw X 0 apIBudS Twv yoviwy TTou gival atrogoitol AuKeiou.

Tote x+100 Ba gival 0 apiBPOS TwV YovIwV TTOU Eival aTTOQPOITOI
MavetmioTnuiou.

X+100+x+100+20=400
2x=180
X=90
Atrogoitol Aukeiou @ 190

Atréoitol MNMavetmoTtnuiou 90




10.
Vmcl’vqg. = 24 ’ VKUBOU
16-4-h=24.2°
h=3m
MEPOZ
.
1. 20,20,18,18,18,17,17,16,16,10
a)
xe =18
s = 17418 175
_ 2.20+3-18+2-17+2-16+10
B) X = 10 =17
X fi fix; x-X)Y | fi(x-X)?
20 |2 40 18
18 |3 54 1 3
17 |2 34 0 0
16 |2 32 1 2
10 |1 10 49 49
>f=10 > (x-X )*=72
—)\2
o= zfi(Xi_X) _ 2:6.\/§z2,68
>f V10 5
2. 17 !
ol =" _61ss
5) 5112
7\ (1 7
(ii) (1947 2 35.10+21= 371
4)(1) 5
7\ (10
B)NB)=|_ |- =35.45 =1575
3) (2
P(B)= N(B) _ 1575 _ 225
NQ) 6188 884




a) A={(36),(63),(54),(45)}

B={(4,4),(5,4),(4,5),(55),(6,4),(4,6),(6,5),(5,6),(6,6)}

_NA)_4 _1
B) P(A)= NQ) 36 9
_NB)_9 _1
PE)= NQ) 36 4
Y) P(AmB)—N(A(g)B)=%=%

MNa peTapopIka: %20000 =5000 Aipeg
2UVvOAIKO kOoToG: 20000 + 5000 = 25000 Aipeg
Képdog: ﬂ-25000—5000 Aipeg
POO% 100
25000 + 5000 = 30000 Aipeg
15 ]
®.J1.A: ——-30000 = 4500 Aipeg
100
ZUvoAo : 30000+4500 = 34500 Aipeg

Tiun TTWANONG: 34500

=690 Aipec.




KUAivdopog  KOA. Kwvog

R =6cm R=6cm B’
u=3cm p=2cm

u=3cm

A=5cm A

(Arf =52-32=16 = Al =4cm

Eo)\ = EAB + EBI’ + EAr =
= EK.KU)\. + EK.KO)\.KU)V + E5C(KT. =
= 2mRU+ (R +p)A + TR? —11p? =
= 216-3+ (6 +2)5+ 6% —112% =

= 3617 + 401 + 367 — 41 = 108TTCM?

Vo)\. = VKU)\ _VKO)\.KU)V. =

= 1'rR2u—%(R2 +Rp+p?)=

=1T623—%3(62+6-2+22)=

= 1081 - 521 = 567 Ccm?®




